





Istituto Comprensivo "MELVIN JONES – ORAZIO COMES" email:

BAIC874009@istruzione.it www.icjonescomes.edu.it

Via Melvin Jones, 11 70043 - Monopoli (Ba) Tel. / fax 080/8876854 C.F. 93423560726

Prot. n. vedi segnatura

Monopoli, vedi segnatura

Ai Signori Docenti Scuola dell'Infanzia, Scuola Primaria Scuola Secondaria di I grado

Ai sigg. GENITORI

SITO WEB

Oggetto: Comunicazione assemblea sindacale Organizzazione Sindacale CISL SCUOLA PUGLIA per il personale docente e ATA in video conferenza per il 15/10/2021 dalle ore 10.00 alle ore 13.00.

Si comunica che è stata indetta la seguente assemblea sindacale:

- Organizzazione sindacale CISL SCUOLA PUGLIA in video conferenza per il giorno 15/10/2021 dalle ore 10.00 alle ore 13.00.

In tale giornata pertanto verrà osservato il seguente orario di uscita:

Le sezioni infanzia del plesso Piccolo Principe usciranno alle ore 10:00.

Le sezioni infanzia del plesso Dorsi usciranno alle ore 10:00.

Le sezioni infanzia del plesso O. Comes usciranno alle ore 10:00

Le sezioni infanzia del plesso S. Lucia usciranno alle ore 10:00.

Le sezioni infanzia del **plesso Melvin Jones** usciranno alle ore 10:00

Le classi di scuola primaria del plesso O. Comes usciranno tutte alle ore 10:15.

Le classi di scuola primaria del plesso S. Lucia svolgeranno orario regolare.

Le classi della scuola primaria Plesso Melvin Jones che usciranno alle ore 10:10 sono le seguenti:

1^A, 1^B, 1^C, 1^D, 1^AH, 2^B, 2^D, 3^A, 3^B, 3^C, 3^D, 4^A, 4^B, 4^C, 4^D, 5^A, 5^C.

Le restanti classi di scuola primaria del Plesso Melvin Jones che usciranno alle ore 11:10 sono le seguenti:

2^A, 5^D.

Le classi di Scuola Secondaria 1° Grado del plesso O. Comes usciranno tutte alle ore 10,00.

Le classi di Scuola Secondaria 1° Grado del Plesso Melvin Jones usciranno come segue:

1[^] C - 1[^]D - 1[^] E - 2[^]C - 2[^] D - 3[^]C - 3[^]D usciranno alle ore 10:20.

Le restanti classi di Scuola Secondaria 1° Grado del Plesso Melvin Jones :

3[^] E uscirà alle 10:20

I Sigg. ri docenti sono invitati a comunicare ai genitori, per le vie brevi, l'organizzazione scolastica della propria sezione/ classe e i docenti di Scuola primaria e Secondaria di 1° Grado dovranno verificare la presa visione della circolare visualizzando la comunicazione tramite Registro elettronico.

IL DIRIGENTE SCOLASTICO Prof.ssa Annalisa Latela

Documento informatico firmato digitalmente ai sensi del D.Lgs 82/2005 ss.mm.ii. e norme collegate il quale sostituisce il documento cartaceo e la firma autografa